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MARTINOV IN NEŽIN LIST 
Glasilo župnij Šmartno v Tuhinju in Sela pri Kamniku 

               

Junij 2025                                                                                      Leto VII, št. 63 

»Zato brez strahu, združeni, z roko v roki z Bogom in med seboj, pojdimo naprej. Smo 

Kristusovi učenci. Kristus gre pred nami. Svet potrebuje vašo luč. Človeštvo potrebuje Njega 

kot most, preko katerega nas doseže Bog in njegova ljubezen. Pomagajmo si torej tudi med 

seboj graditi mostove – z dialogom, s srečevanjem, v združevanju vseh, da bomo en narod, 

vedno v miru.« (Papež Leon XIV) 

  

Praznik prvega svetega obhajila

Praznik prvega 

svetega 

obhajila bomo 

v obeh 

župnijah imeli 

v mesecu 

juniju, in sicer 

na Selih med sveto mašo v nedeljo 1. 

junija ob 10.00 in v Šmartnem med 

sveto mašo v nedeljo, 15. junija ob 

10.00. Na Selih so priprave na prvo 

sveto obhajilo bile v maju. V tednu 

pred praznikom prvega svetega 

obhajila bomo v Šmartnem imeli 

prvoobhajilno tridnevnico, ki bo 

namenjena staršem oz. družinam 

prvoobhajance. V času omenjene 

tridnevnice bodo letošnji  

prvoobhajanci opravili sveto spoved 

in imeli generalko za slovesnost 

prvega svetega obhajila.  Slednje bo 

veljalo, če me ne bo v tem času na 

bolnišničnem zdravljenju v toplicah. 

Staršem prvoobhajancev 

priporočam, da bi se s svojimi otroci 

udeleževali svetih maš tudi v času 

dopustov oz. med počitnicami doma 

ali pa v kraju, kjer se bodo trenutno 

nahajali.  Navdušenje nad vero, za 

svete maše oz. udeležba pri njih bo 
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kot  doslej še naprej odvisna od tega 

ali ste starši prvoobhajancev aktivni 

oz. pasivni kristjani. V otrokovem 

življenju veliko bolj zaleže vera 

staršev kot starih staršev. To nam je 

vse jasno. Povabim vas, dragi 

župljani, da celotna župnija še naprej 

prosi  Boga za starše oz. družine 

prvoobhajancev in ostalih 

veroučencev, da bi le-ti svojim 

otrokom bili zveste priče živega 

Boga. Ljubi Troedini Bog, utrdi nam 

vero in nam pomnoži zaupanje Vate. 

 

Zahvala udeležencem delavne akcije na Selih

Na praznik dela, 2. maja 2025 

se je ob jutru na Selih dobila delavna 

ekipa župljanov iz Sel pri Kamniku. 

Zbrali so se starši in tudi družine 

birmancev ter prvoobhajancev. 

Pokosili in uredili so celoten hrib na 

katerem stoji cerkev sv. Neže ter 

okolico. Sodelujočih ni bilo malo, 

zato vsakemu posebej HVALA, za 

čas in dobro voljo. Hvala, ker ste nam 

dober zgled, da če stopimo skupaj 

delo opravimo hitreje in z veliko več 

dobre volje.  

Marija Zalaznik

 

 

 

 

 

 

Praznik svetega Petra in Pavla in posvetitev novomašnikov 

Na dan 29. junija katoličani obhajamo god apostolov sv. Petra in Pavla. Na ta 

dan ali pa kašen dan prej slovenski škofje posvečujejo novomašnike.   Cerkev na 

Slovenskem bo letos dobila 2  novomašnika. Iz ljubljanske nadškofije bo 

posvečen škofijski duhovnik Matija Golob, roj. 16. 4. 1999, iz župnije Šmartno 

pri Litiji. Iz celjske škofije bo posvečen redovniški duhovnik kapucin Ambrož 

Brezovšek, roj. 16. 10. 1987, iz župnije Vojnik. Novomašnikoma želimo obilje 

Božjega blagoslova na njuni duhovniški oz. redovniški poti. 
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Binkoštni 

Praznik binkoštni obhajamo 50 

dni po Veliki noči in je praznik 

prihoda Svetega Duha, ker je na ta 

dan po svetopisemskem sporočilu nad 

zbrane učence in Božjo mater Marijo 

prišel Sveti Duh. Letos praznujemo 

binkoštni v nedeljo, 8. junija 2025. 

Na ta dan obhajamo Jezusovo 

navzočnost v zakramentu sv. Rešnjega Telesa in Krvi – evharistije, ki je središče 

krščanske vere in zakramentalnega življenja vernih. Na praznik so ponekod v 

navadi različne oblike procesij, s čimer verniki tudi navzven pokažejo svojo vero. 

Praznik je zapovedan, zato se katoličani ta dan udeležijo bogoslužja. Letos je 

praznik svetega Rešnjega telesa in krvi v četrtek, 19. junija 2025.  

Praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi (Telovo) 

Procesija SRT bo na Selih na sam dan 

praznika oz. v četrtek, 19. junija po 17. sveti 

maši, v Šmartnem pa v nedeljo, 22. junija po 

10. maši. Letos bi procesija Rešnjega Telesa 

morala biti v nedeljo na Selih, toda zaradi 

škofove maše in blagoslova obnovitvenih del 

v župnišču v Šmartnem v nedeljo, 22. junija, 

bodo procesije po urniku kot je oznanjeno na 

začetku tega članka. 

Otroci se naprošajo, da k maši pridejo s košaricami cvetov, ki jih bodo med 

procesijo raztrosali pred štirimi oltarji. 

Navodila za postavitev oltarjev: oltar pogrnemo s prtom na kateri sta dve 

sveči. Križa na oltar ne postavljamo, ker se na oltar postavi monštranca z 

Najsvetejšim. Oltar je lahko opremljen s kakšno pobožno sliko, s klečalnikom na 

katerega bo duhovnik pokleknil pred izpostavljenim Najsvetejšim, z rožami ter z 

vejami lipe. 

Blagoslov obnovitvenih del v župnišču Šmartno 

Na pobudo župljanov in po 

dogovoru s škofom g. Francem 

Šuštarjem bo blagoslov obnovitvenih 

del v šmarskem župnišču ter nove 
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kurilnice in njene opreme v nedeljo, 

22. junija 2025 po sveti maši, ki bo 

ob 10.00 oz. po procesiji Svetega 

Rešnjega Telesa. Na to nedeljo bodo 

otroci v obeh župnijah po maši prejeli 

veroučna spričevala. 

Gospodinjam se priporočamo za 

kako pecivo ali obložene kruhke, da 

bi se ob krajši pogostitvi in druženju 

poveselili omenjenega blagoslova. 

Katehetska nedelja in zaključek veroučnega leta 

Katehetsko nedeljo in zaključek 

veroučnega leta ter podelitev 

spričeval bomo letos imeli v nedeljo, 

22. junija 2025 na Selih ob 8.30 in v 

Šmartnem ob 10.00. S sveto mašo se 

bomo zahvalili za še eno uspešno 

veroučno leto. Vabljeni vsi otroci in 

vaši starši, da se udeležite svete maše 

in pridobite spričevala za letošnje 

veroučno leto.  

Otroci, ki se zaradi družinskega 

dopusta ne boste mogli udeležiti 

omenjene svete maše, boste 

spričevala prejeli naknadno, ko se 

vrnete z dopusta in ne prej.  

Blagoslov motorjev in motoristov na Selih pri Kamniku

V nedeljo, 29. junija,  na god sv. 

Petra in Pavla bo na Selih pred 

gasilskim domom po 10. nedeljski 

sveti maši prvi blagoslov motorjev in 

motoristov. Novico o omenjenem 

blagoslovu posredujte naprej, da bi se 

omenjenega blagoslova udeležilo čim 

več udeležencev 

kamniškega 

konca in širše. 

 

 

 

 

Oddani mašni nameni in darovi zanje v mesecu maju 

Šmartno: 8 mašnih namenov 

++Franc Klun in Brnotovi; +Marija Razpotnik; ++Slavko Šuštar ter Alojz in 

Frančiška Sušnik; +Frančiška Klemen; ++Milica Virijant ter Franc in Alojzija 

Virijant; +Ivana Pavlič; + Martin Homar; +Simon Lorber. 
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Sela: 5 mašnih namenov 

+Ivica Berlec; ++Janez in Ljudmila; ++Peter Homar in Janez Potočnik; 

 ++Franc in Ana Kuhar; +Frančiška Golob.

 

KRATKA OBVESTILA 

Obhajanje bolnikov in starejših na prvi petek v mesecu 

Podelitev svetih zakramentov in obisk na domu starejših ter bolnih bo v petek, 6. 

junija ali soboto, 7. junija 2025. Zaradi odsotnosti župnika bosta zakramente 

podeljevala Klemen Kregar in Dušan Lanišek v obeh župnijah. 

Mašni nameni 

Mašne namene sprejemam za nedelje in praznike med tednom. Glede na počutje 

se bodo maše sprejemale tudi za med tednom. 

Uradne ure v župnijah 

Uradnih ur do nadaljnjega ni v nobeni župniji. Za morebitne listine (potrdilo za 

botra, prijava krstov, prijava porok,…) se obrnite na duhovnika, ki mašuje ob 

nedeljah. 

 

Zahvala šmarničarjem 

Zahvala vsem staršem in župljanom dobre volje, ki so vodili letošnje šmarnice v 

obeh župnijah. Hvala vsem otrokom, ki ste se v maju med tednom v župnijskih 

cerkvah redno srečevali in sodelovali pri šmarnični pobožnosti. Hvala Ireni Bajde 

in Marinki Pirc, ki sta organizirale starše, da je letošnja šmarnična pobožnost 

tako dobro uspela v obeh župnijah. 
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ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE 

Župnija Sela pri Kamniku 

V župniji Sela pri Kamniku bo od meseca aprila do konca tega leta stal seznam 

za čiščenje na oglasni tabli v cerkvi. Seznam je narejen s pomočjo posameznih 

sodelavcev. Na prvi vikend v mesecu pospravljajo posamezniki, ki so izrazili 

željo, da bi še naprej pomagali pri čiščenju in pospravljanju cerkve, Marijinega 

doma in okolice. Za ostale vikende pa poskrbijo starši veroučencev.  

     Skupine za čiščenje se še naprej menjavajo tedensko, za krašenje pa poskrbi 

skupina, ki je na vrsti za čiščenje. Ob večjih praznikih za nakup rož poskrbi 

župnija. Okrasijo se oltarji, odnesejo se smeti iz zakristije, pomete in pobriše se 

cerkev, zakristija, kor in se pospravi pritličje Marijinega doma. Hvala za vaš trud, 

čas in dobro voljo, ki jo namenjate za svojo župnijo. 

     K čiščenju oziroma pospravljanju vabljene cele družine. Tudi otroci, ki lahko 

po klopeh in oltarjih pobrišejo prah, pospravijo smeti iz zakristije, učilnic in 

kuhinje. 

 

Posebej hvala Mariji Štrajhar, ki 

skozi leto poskrbi, da je v okolici 

cerkve sv. Neže na Selih pokošeno 

in urejeno. Hvala za vaš trud, čas in 

dobro voljo. Hvala tudi vsem, ki se 

trudite in urejate cerkev, Marijin 

dom in župnijsko dvorišče ter 

dovoz do njega. Bog vam povrni za ves čas, ki ga namenjate župniji. 

 

V mesecu juniju čistijo:  

• sobota, 7. junija (gospe): Zdovc Nežka, Žebaljec Mija, Močnik Angelca; 

• sobota, 14. junija (družine veroučencev): Poljanšek, Prosen, Bizjak 

(Markovo); 

• sobota, 21. junija (družine veroučencev):Kosmatin, Pangeršič, Zavasnik 

(Markovo); 

• sobota, 28. junija (družine veroučencev):Hribar (Sela), Zavasnik (Sela), 

Hribar (Studenca), Žebaljec – Burnik (Rožično). 
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Župnija Šmartno v Tuhinju 

    Ko vstopimo v cerkev se pokrižamo z blagoslovljeno vodo, priklonimo se ali 

pokleknemo pred Najsvetejšim – s tem dejanjem počastimo Jezusa v tabernaklju 

ter lahko na kratko zmolimo, nato nadaljujejo z delom.  

    K čiščenju vabljeni tudi otroci, ki vam lahko pomagajo brisati prah po klopeh 

oz. po mizah, izprazniti koše… 

    Odnesejo se smeti iz zakristije, pomete in pobriše se 

cerkev, zakristija in tudi kor ter se v celoti pospravi 

Martinov dom. Pomete se dvorišče in pobriše spominska 

plošča v spominskem parku. Cerkev krasi ga. Katja 

Hribar. Hvala za vaš trud, čas in dobro voljo, ki jo 

namenjate za svojo župnijo. 

 

V mesecu juniju čistijo: 

• sobota, 7. junija (družine veroučencev): Novak, Drolc, Mali, Urh, Burja 

(Snovik); 

• sobota, 14. junija: družine prvoobhajancev; 

• sobota, 21. junija (družine veroučencev): Hočevar, Korošec, Pestotnik 

(Hruševka); 

• sobota, 28. junija (družine veroučencev): Žavbi, Starovasnik, Hribar, 

Goltnik – Černe, Novak (Buč 2); 

V poletnem času od 1. julija do 15. avgusta 2025 prosimo, da se za čiščenje 

javijo prostovoljci k Andreji Kadunc. 
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Krščevanje 

Prijava krsta za obe župniji 

Vsaj en mesec pred željenim datumom krsta. 

 

Priprava na krst 

Priprava na krst za obe župniji poteka zadnji torek v mesecu 

po večerni sveti maši, in sicer na Selih. 

Krščevanje med sveto mašo 

    V obeh župnijah krščevanje redno poteka med sveto mašo. V Šmartnem v 

Tuhinju krst med sveto mašo poteka prvo nedeljo v mesecu, na Selih pri 

Kamniku drugo nedeljo v mesecu. 

Krščevanje po sveti maši 

   V izrednih primerih je možno imeti krst tudi po sveti maši. V tem primeru se 

staršem, botrom in svojcem krščencev svetuje udeležba pri nedeljski sveti maši. 

Krščevanje po sveti maši v Šmartnem poteka tretjo nedeljo v mesecu, na Selih 

zadnjo nedeljo v mesecu po sveti maši ob 10.00. 

Pogoji za krstnega in birmanskega botra 

    Boter je star vsaj 16 let. Če je civilno poročen, je tudi cerkveno. Po svoji 

krivdi boter ne živi ne v trajni, ne v začasni zunajzakonski skupnosti. 

Ločeni, ki živijo samsko, so lahko botri. Starši svojemu otroku ne morajo biti 

botri. Tako krst, kot birma v izrednih primerih lahko poteka brez botra. Boter je 

dejaven kristjan, kar pomeni, da se ob nedeljah in zapovedanih praznikih 

udeležuje svete maše in vsaj enkrat na leto, ob Veliki noči, udeleži zakramenta 

svete spovedi in svetega obhajila. Če kdo pri zakramentu svetega krsta želi imeti 

dva botra, je eden boter in druga botra. 

 

Potrdilo o sposobnosti za botra 

    Za izdajo potrdila o sposobnosti za botra je vedno merodajen domači župnik 

oz. župnik župnije na ozemlju katere kandidat za botra oz. kandidatka za botro 

živi. Tudi če je bil boter krščen v župniji, v kateri bo krst potekal, živi pa v drugi 

župniji, potrebuje potrdilo o sposobnosti za botra. Omenjeno potrdilo izda njegov 

domači župnik in ne župnik župnije krsta, ker se slednji več ne šteje za župljana 

župnije krsta. Omenjeno velja tako za krstnega kot birmanskega botra. 
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Obhajanje botrov in staršev pri krstu med sveto mašo 

   V zadnjem času je veliko staršev in botrov, ki svoje vere ne živijo več oz. se ne 

udeležujejo ne svete spovedi in ne svetih maš. Le-ti pa so marsikdaj v zagati, ali 

naj se pri krstu med sveto mašo udeležijo svetega obhajila ali ne? Se razume, v 

takem primeru se starši in botri ne morejo udeležiti svetega obhajila. Zato se 

pred krstom tako botrom, kot poročenim staršem svetuje, da najprej opravijo 

sveto spoved, da bi se lahko pri krstu med sveto mašo udeležili svetega obhajila. 

Tudi starši krščenca/krščenke, ki živijo v zunajzakonski skupnosti se ne morejo 

udeležiti svetega obhajila pa tudi spovedi ne, saj pri spovedi ne morejo 

prejeti odveze. 

 

Poroke 

Podelitev zakramenta svetega zakona poteka lahko s sveto 

mašo ali brez. Če je poročni obred brez svete maše, se opravi 

samo poročni obred. Pred prijavo poroke bodoča 

novoporočenca opravita tečaj za zakonce. Če kdo od 

poročencev prihaja iz druge župnije, od župnika krstne župnije 

pridobi krstno-samski list in ga priloži župniji poroke. Na poroko se je treba 

prijaviti vsaj dva meseca pred želenim datumom poroke. Ob prijavi se opravi 

poročni zapisnik. Poroke potekajo v župnijski cerkvi, torej v cerkvi sv. Neže na 

Selih in pri sv. Martinu v Šmartnem. 

 

Pogrebi 

  

  Pogrebi so lahko od ponedeljka do sobote. Zaradi verouka, ki ga imam 

duhovnik ob ponedeljkih, torkih in sredah bo potrebno termine pogrebov v 

omenjenih dnevih prilagajati urniku veroučnih ur. Ob nedeljah pogrebov ni. 

 

Rože in sveče ob pogrebih 

    Ob pogrebih namesto rož in sveč lahko darujete v dobrodelne namene: za 

Rdeči križ, za Karitas, za krajevno skupnost ali za cerkev. 

 

Navček 

    Ob prijavi pogreba se z župnijskega zvonika oglasi navček – najmanjši zvon. 

V primeru, da umre moški se navček oglasi trikrat, v primeru, da umre ženska 

dvakrat, če gre za mladoletno osebo se navček oglasi enkrat. 
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Spoved pred pogrebnim obredom 

    Zaželeno je, da kak dan pred pogrebom svojci opravite sveto spoved, v kolikor 

bi se radi udeležili svetega obhajila ob pogrebu svojcev. To še bolj velja za tiste, 

ki se svetih maš ne udeležujete ob nedeljah in praznikih med tednom oz. se svetih 

maš udeležujete le občasno in ste sveto spoved opravili dolgo časa nazaj. Sveto 

spoved katoličani opravimo vsaj v postnem in adventnem času. 
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Bralci Božje Besede – junij 2025 

 

    V vednost: V primeru odsotnosti ste bralci naprošeni, da obvezno poskrbite za 

zamenjavo. Bralci se vsaj 5 minut pred začetkom svete maše zglasite v zakristiji, 

da duhovnik ve ali je za branje beril preskrbljeno ali ne. 

 

 

 

 

 

 

datum 

 

 

dogodek 

bralci 
prvi bralec: prvo berilo in psalm 

drugi bralec: drugo berilo in prošnje 
ŠMARTNO  SELA 

 

 

1.6. 

 

7. velikonočna nedelja 
SE – prvo sveto obhajilo 

ŠM: 8.30 (dve berili) 

Janez Pančur 

Tanja Goltnik Černe  

 

SE: 10.00 

PRVO OBHAJILO - STARŠI 

 

8.6. 

 

Binkošti 
 

LO (sobota: 19.00) 

Janez Pavlič, Manja Žebaljec 
ŠM: 10.00 

Franc Resnik 

Stanka Šimenc 

 

SE: 8.30 

Angeli Močnik 

Anton Pangeršič 

 

15.6.  

 

Nedelja svete Trojice 
ŠM – prvo sveto obhajilo 

LO (sobota: 19.00) 

Fani Zore, Zvonka Rems 
ŠM: 10.00 

PRVO OBHAJILO - STARŠI 
SE: 8.30 

Katarina Trebušak 

Nejc Drolc 
 

 

19.6.  

 

Sv. Rešnje Telo in Kri 
četrtek 

ŠM: 19.00 

Andreja Petek 

Štefka Legedič 

SE: 17.30 

Boris Videc 

Damijan Zdovc 

 

22.6.  

 

12. nedelja med letom 

LO (sobota: 19.00) 

Janez Pavlič, Manja Žebaljec  

ŠM: 10.00 

Igor Žavbi 

Joži Urankar 

 

SE: 8.30 

Fani Zore 

Janko Pangeršič 

 

24.6. sv. Janez Krstnik  
torek 

GORA: Marinka Korošec, Tomaž Drolc 

 

29.6.  

 

13. nedelja med letom 
praznik apostolov Petra in Pavla 

 

LO (sobota: 19.00) 

Fani Zore, Zvonka Rems 

ŠM: 8.30 

Franc Modrijan 

Zarja Pančur  

SE: 10.00 

Jana Trebušak 

Matej Poljanšek 
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Prazniki in dogodki v mesecu juniju 

- nedelja, 1. junija: 7. velikonočna nedelja; slovesnost prvega svetega obhajila 

na Selih; 

- petek, 6. junij ali sobota, 7. junij:  na prvi petek v mesecu obhajanje starejših 

in bolnikov na domu; 

- nedelja, 8. junija: Binkošti; 

-ponedeljek, 9. junija: binkoštni ponedeljek; 

- petek, 13. junija: seja župnijskega pastoralnega sveta Sela in Šmartno na Selih; 

- nedelja, 15. junija: nedelja svete trojice; slovesnost prvega svetega obhajila v 

Šmartnem; 

- četrtek, 19. junija: slovesni praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi ter 

procesija SRT na Selih; 

- nedelja, 22. junija: 12. nedelja med letom; 

- nedelja, 22. junija: po procesiji SRT v Šmartnem blagoslov obnovitvenih del v 

šmarskem župnišču; 

- nedelja, 22. junija: ob zaključku veroučnega leta po sveti maši podelitev 

veroučnih spričeval; 

- torek, 24. junija: na Gori pri sv. Miklavžu po sveti maši kulturni program v 

počastitev dneva državnosti;  

- sreda, 25. junija: dan državnosti; 

-petek, 27. junija: praznik Srca Jezusovega; 

- nedelja, 29. junija: praznik apostolov sv. Petra in Pavla 

- nedelja, 29. junija: na Selih po sveti maši blagoslov motoristov in motorjev 

izpred gasilskega doma. 
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Mašni nameni – junij 

1.6. NED ŠM: 8.30 

SE: 10.00 

Angelca in Anton Šuštar 

Močnik Janez (Stržinov) 

2.6. PON ŠM: 19.00  

3.6. TOR SE: 19.00  

4.6. SRE SE: 19.00  

5.6. ČET ŠM: 19.00  

6.6. PET SE: 19.00  

7.6. SOB LO: 19.00  

8.6. NED SE: 8.30 

 

ŠM: 10.00 

Viktor Kotnik in Tinčetovi; Frančiška Stehničar in 

Stehničarjevi 

Lovro Grošelj; Zoretovi iz Hruševke; Marija Modrijan; 

Antonija Drolec in Škrbinčevi; Gizela Dominko 

9.6. PON ŠM: 19.00  

10.6. TOR SE: 19.00  

11.6. SRE SE: 19.00  

12.6. ČET ŠM: 19.00  

13.6. PET SE: 19.00  

14.6. SOB LO: 19.00  

15.6. NED SE: 8.30 

ŠM: 19.00 

Rafael, Marija Žebaljec in Oražmovi 

 

16.6. PON ŠM: 19.00  

17.6. TOR SE: 19.00 Frančiška Trebušak 

18.6. SRE SE: 19.00  

19.6. ČET 
sv. Rešnje Telo 

SE: 17.00 

ŠM: 19.00 

 

20.6. PET SE: 19.00 Angelca in Anton Šuštar; Anton Poljanšek 

21.6. SOB LO: 19.00  

 

22.6. 

 

NED 

SE: 8.30 

 

ŠM: 10.00 

Alojz Golob; Frančiška Trebušak; Angelca in Anton Šuštar; 

Anton Poljanšek 

Ivanka Pavlič; Frančiška Klemen 

23.6. PON ŠM: 19.00  

24.6. TOR GORA: 19.00 za domovino 

25.6. SRE SE: 19.00  

26.6. ČET ŠM: 19.00  

27.6. PET SE: 19.00  

28.6. SOB LO: 19.00  

29.6. NED ŠM: 8.30 

SE: 10.00 

Franc Uljančič, ml. 

30.6. PON ŠM: 19.00 Cecilija in Štefan Slapnik 
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